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OEMA 1 A) Na oeryfel 611 o1 gubeieg

(&): XT_lzy:I—z Kkt (&):X=y—-2=2, 2X-y=5
tépvovton Ko vo. Bpebel n e€icmon tov emmédov mov opilovv.
B) ' ta Stavdopata a =(1,-2,3), #=(0,1,3), ¥ =(2,1,3) va vroroyisBobv ta

(aB)y. (axB)r. | B-|Aa
ax +bz=2

OEMA 2 Aivetar 10 ovommuo: ax+2y+az=b (¥), 6mov a,beR &ivan
bx+2y+az=a

TOPAUETPOL.
1) No 7mpocdioptotovv ot tég tov a,beR, dote 10 chomua va £xet
HOVOSIKT AVO.
i1) lNo b=0 va Ppebel n Tt o0 aeR dote t0 oo Vo givol
ovuPiPacto.

iii) Mo b=0 kot a=-2 va Avbei 0 cOOTNHO.

OEMA 3 Aivovtat ta vrooHvola tov R :
Vi ={(X%Y,Z,W)eR* : x+y+z+wW=0, X+2z=0} ko
V, ={(%,Y,z,W) e R*:2x~y-w=0, x-z=0}.

1) Na Seiete 611 1o V,,V, eivon vmdyopot tov R* xon va Bpeite and pa
Baon kot T d1deTOeN TOVG.
i1) Na Bpeite o Baon kot t ddotacn tov V, NV, kabog kat ) ddctoon
Tov V, +V,
0 0 2
OEMA 4 Aiveton o mivakog  A=(0 1 0
0 0 1

i) No Bpeite pio Stwywvoroinon tov A.

ii) No exppacfei o B = A* cuvaptiocet Suvapenv ov A 10 oA PaBLoD 2 pe ¥prioT Tov
Oewpnuotog Cayley-Hamilton.

To kd0e O¢pa Badporoyeiton pe 2 povades. Me 2 povades padporoyeitar Kot 1o

0épa g Mapastatikig N'eopetpiog mov eivan 6g EgymproTéd evLLO.
20voAo 2x4+2 =10 povadeg To aprota

Awgpkera e€étaong 2 opeg Ko 45” Aentd (cvvolkad)



